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Drage čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti vam dvanaesti broj elektroničkog biltena Informacijskog centra Europe

Direct  Čakovec  .  E    bilten  će  tijekom  2016.  godine  izlaziti  kao  dvomjesečnik,  a  svojim  će  se

informacijama i sadržajem nadovezivati na rad EDIC Čakovec centra. Tako ćete moći saznati vijesti o

brojnim događanjima i aktivnostima koje će EDIC Čakovec provoditi na području Međimurske županije,

kao  i  informacije  i  vijesti  iz Europske  unije. Nastojat  ćemo  temeljito  i  objektivno  informirati  europske

građane  koji  žive  na  području  Međimurske  županije  kako  bi  učinkovito  upoznali  svoja  prava  i

mogućnostima  koje  im  se  nude  nakon  ulaska  Republike  Hrvatske  u  Europsku  uniju.  Ebilten  vam

omogućava  informiranje  i  van  radnog  vremena  Informacijskog  centra  Europe  Direct  Čakovec  te  je

dostupan na internetskim stranicama Centra.

EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI
Europske snage solidarnosti nova su inicijativa Europske unije kojom se stvaraju mogućnosti za mlade

da volontiraju ili rade na projektima u svojim zemljama ili u inozemstvu koji su od koristi zajednicama i

ljudima diljem Europe. Za Europske snage solidarnosti možete se registrirati s navršenih 17 godina, ali

ne možete započinjati projekte dok ne navršite 18. Projekti Europskih snaga solidarnosti bit će dostupni

sudionicima u dobi do 30 godina. Nakon jednostavnog postupka registracije sudionici Europskih snaga

solidarnosti mogu biti odabrani i pozvani sudjelovati u širokom rasponu projekata, kao što su pomoć pri

sprečavanju prirodnih katastrofa ili obnovi nakon katastrofa, pomoć u centrima za tražitelje azila ili rad

na  različitim  socijalnim pitanjima u  zajednicama. Projekti  koje  podupiru Europske  snage  solidarnosti

mogu  trajati  od  dva  mjeseca  do  dvanaest  mjeseci.  Obično  će  se  odvijati  u  državama  članicama

Europske unije.

Opširnije.

http://us13.campaign-archive1.com/?u=9b4b6033a77329a26342ac0ed&id=a5ced53e43&e=[UNIQID]
http://edic-cakovec.eu/europske-snage-solidarnosti/


Ako ste spremni na izazov i želite se posvetiti pomaganju drugima, pridružite se
Europskim snagama solidarnosti već danas!

Portal Europskih snaga solidarnosti: https://europa.eu/youth/SOLiDARITY_hr 

GALILEO POČINJE S RADOM!

Od 15. prosinca 2016.  tijelima  javne vlasti, poduzećima  i građanima bit će dostupne početne usluge

europskog satelitskog navigacijskog sustava Galileo. U suradnji sa sustavom GPS, Galileo će pružati
sljedeće  besplatne  usluge:  podrška  u  hitnim  operacijama,  točnija  navigacija  za  građane.,  bolja

vremenska sinkronizacija za kritične infrastrukture, pouzdane usluge za tijela javne vlasti. Signali će biti

iznimno točni, ali neće biti dostupni cijelo vrijeme. Zato će se u početnoj fazi prvi signali sustava Galileo

koristiti  u  kombinaciji  s  drugim  satelitskim  navigacijskim  sustavima  poput  GPSa.  U  idućim  će  se

godinama pokrenuti novi sateliti kojima će se povećati konstelacija sustava Galileo te će se postupno

poboljšati njegova dostupnost diljem svijeta. Na tržištu je već dostupan prvi pametni telefon s podrškom

za Galileo španjolskog poduzeća BQ, a očekuje se da će njihov primjer slijediti i ostali proizvođači.

Konstelacija sustava Galileo trenutačno se sastoji od 18 satelita, koji su već u
orbiti. Za punu je konstelaciju predviđeno ukupno 30 satelita te se očekuje da će

ona biti dovršena 2020.

https://europa.eu/youth/SOLiDARITY_hr%C2%A0
https://www.youtube.com/watch?v=B4UqNUsoTFg


EUROPSKI TJEDAN VJEŠTINA STEČENIH U STRUKOVNOM OBRAZOVANJU I
OSPOSOBLJAVANJU
Sa  ciljem  ukazivanja  na  važnost  strukovnog  obrazovanja  i  osposobljavanja,  Europska  komisija

organizira Europski tjedan vještina stečenih u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. Kroz čitav niz

događaja, koji se od 5. do 9. prosinca održava diljem Europe, promovira se strukovno obrazovanje kao

prvi  izbor  u  obrazovanju  te  široj  publici  (roditeljima,  učenicima,  tvrtkama  i  zainteresiranoj  javnosti)

predstaviti pozitivna iskustva i mogućnosti u sklopu istog. Cilj je inspirirati i potaknuti sve na otkrivanje i

upotrebu  vlastitog  talenta  kroz  visokokvalitetne  programe  strukovnog  obrazovanja  i  osposobljavanja,

koji su odskočna daska za uspješne karijere. Gospodarska škola Čakovec ove je godine organizirala
strukovne  radionice:  kozmetičko  –  pedikerske,  obućarske,  aranžerske,  frizerske,  pismoslikarske,

krojačke,  prometne  te  biciklopopravljaona  kako  bi  pokazali  široj  javnosti  koristi  od  strukovnog

obrazovanja  i osposobljavanja. Zahvaljujući dobro osposobljenjom osoblju, čije  tehničke vještine  idu

ukorak s vremenom, poduzeća i organizacije postaju jači i konkurentniji. Također doprinose pametnom i

održivom rastu.



OBRAZOVANJE I OSPOSOBLJAVANJE U EUROPI
Obrazovanje i osposobljavanje u Europi: ulaganja pokazuju znakove oporavka, ali uključivanje ostaje

izazov. U ovogodišnjem izdanju Pregleda obrazovanja i osposobljavanja Europske komisije govori se o

napretku u ostvarenju važnih ciljeva EUa, ali i ističe da države članice svoje obrazovne sustave moraju

učiniti relevantnijima i uključivijima, posebice u pogledu integracije novopridošlih izbjeglica i migranata.

U objavljenom Pregledu obrazovanja i osposobljavanja za 2016. Europska komisija analizira stanje u

Europskoj uniji i stanje nacionalnih sustava te upućuje na to da je pred državama članicama dvostruka

zadaća  osiguravanja  odgovarajućih  ulaganja  te  visokokvalitetnog  obrazovanja  za mlade  neovisno  o

njihovu podrijetlu, uključujući  izbjeglice  i migrante. Kakvo  je stanje u hrvatskom obrazovnom sustavu

pročitajte u  informativnom članku i izvješću po zemljama. 
 

Glavne prednosti hrvatskog obrazovnog sustavu su vrlo niska stopa ranog napuštanja škole i

visok udio učenika srednjih strukovnih škola koji nastavljaju obrazovanje.

EUROPLJANI  ŽIVE  DULJE,  ALI  DODATNE  GODINE  ŽIVOTA  NE  ZNAČE  I  ZDRAVU
STAROST

http://ec.europa.eu/education/policy/strategic-framework/et-monitor_hr
http://ec.europa.eu/education/policy/strategic-framework/et-monitor_hr
http://ec.europa.eu/education/policy/strategic-framework/et-monitor_hr


Prema objavljenom zajedničkom izvješću Europske komisije i OECDa o zdravlju u Europi, „Health at a

Glance:Europe 2016”, očekivani životni vijek u većini država EUa prelazi 80 godina. Međutim,  takav

rekordno visok očekivani životni vijek ne znači uvijek i zdrave godine života. Oko 50 milijuna stanovnika

EUa boluje od kroničnih bolesti od kojih svake godine umre više od pola milijuna ljudi radne dobi, što

gospodarstva EUa godišnje košta oko 115 milijardi EUR. Što preporuča Europska unija i koji su najveći

problemi zdravstvenog sustava u EU saznajte ovdje.

Zbog starenja stanovništva, porasta učestalosti kroničnih bolesti i proračunskih
ograničenja potrebno je promijeniti način na koji se pruža zdravstvena skrb.

Želimo Vam sretne blagdane i uspješnu novu 2017. godinu!

http://edic-cakovec.eu/europljani-zive-dulje-ali-dodatne-godine-zivota-ne-znace-i-zdravu-starost/
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Elektronički bilten je informativnog karaktera te predstavlja jedno od sredstava informiranja u okviru
djelatnosti Informacijskog centra Europe Direct Čakovec.

Za sadržaj biltena je odgovoran isključivo EDIC Čakovec te on ne odražava bezuvjetno službene
stavove Europske unije i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

 
Bilten možete preuzeti na internetskoj stranici Centra:

www.ediccakovec.eu 
 

Izradu biltena sufinancirala je Europska unija. 
 

Informacijski centar Europe Direct Čakovec 
Ruđera Boškovića 2, 1. kat soba 40 

HR40000 Čakovec 
 

Radno vrijeme:
Pon, Uto, Čet: 12:0016:00 

Sri, Pet: 08:0012:00
Tel: +385 40 374 016 

Mob: +385 99 209 2647 
Email: info@ediccakovec.eu 
Web: www.ediccakovec.eu 
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